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Sct. Hans aften
Traditionen tro holder grundejerforeningen 

Sct. Hans aften arrangement onsdag den 23. juni 2010. 

Kl. 19.30 mødes vi på boldbanen til en omgang rundbold og hygge.

Øl og vand kan købes til rimelige priser.

Bålet tændes kl. 21 og vi synger midsommervisen.

Der serveres et lille glas til de voksne 
Og der er snobrødsdej til de unge.



Med venlig hilsen

Bestyrelsen
Nabohjælp – især her i ferieperioden:
De fleste af os er væk fra boligen i kortere eller længere tid her i ferieperioden, hvor det som bekendt også er højsæson for indbrud. 
 
Vi kan selv gøre en del for, at vores huse ser beboede ud, men det er en god idé også at involvere naboerne. Fortæl når du ferierer, og bed dem evt. fylde skrald i dine affalds- poser.  De ”hjemmegående” kan med en smule opmærksomhed tjekke, at post/reklamer ikke stikker ud af brevsprækken eller ligger og flyder. Endvidere vær opmærksom på, om der er fremmede, der ser søgende ud. Spørg evt. om de leder efter nogen og om du kan hjælpe, eller hvis du er utryg, så kontakt politiet på 114. 
De vil hellere have en henvendelse for meget end en for lidt!
Bil stjålet og fundet igen: Jette og Knud i DM19 har fået stjålet deres lille vinrøde Opel Corsa. Den er fundet igen i Sperrestrup skov ca. 30 m fra en skovvej inde mellem træerne; uden forskærme, døre og udstødning m.m.. Bare til orientering.
Bestyrelsen lige nu:
Indsigelse mod kirkens randbeplantning ind mod vores bebyggelse:
Vi har i 2009 rettet henvendelse til menighedsrådet angående randbeplantning på kirkens jord, som løber parallelt med vor bebyggelse i kirkegårdens østlige side fra vores nyttehaver langs med vores legeplads og til cykelstien langs Grf. Vesterled.

Vi ønsker at højden af beplantningen reduceres til lav bevoksning som bestemt i Lokalplan 70! Heraf fremgår det blandt andet at:

Langs områdets ydre afgrænsning plantes med lav bevoksning, og at der skal tages hensyn til, at indkik til kirketårn og gravhøj ikke forringes.

Dette fik menighedsrådets landskabsarkitekt, som har lavet beplantningsplanen, til at ansøge kommunen om dispensation fra lokalplan 70.

Dispensationsforslaget har været til nabohøring, og der er indkommet protester fra i alt 7 parter – herunder vores grundejerforening, som er imod dispensationen..

På et åbent møde i Kommunens Planudvalg den 7/6 2010 blev dispensationsforslaget godkendt med nogle ændringer.  Bla.a. at der etableres to indsigtskiler på hver ti meter i bredden, ved Vesterledstien, de yderste rækker beplantninger mod stien mod nord fjernes, og afstanden mellem egetræerne øges til 30 meter.
Forenings ansvarsforsikring:

Iflg. tlf.-samtale med Topdanmark kan de ikke oplyse eksakte mål for hvor store niveauforskelle man kan acceptere på fliserne. Men hvis bestyrelsen skulle blive gjort ansvarlig for evt. skader, uanset om vi ved, at der var et problem, så vil vi altid være dækket af ansvarsforsikringen. Så der skulle ikke være nogen problemer, siger TopDanmark. 
Legepladsen

Vores legeplads er kendt af mange børn og institutioner i Ølstykke. 
Det er den, fordi den er spændende og har masser af plads. Men det er vigtigt, at den bliver holdt ved lige, og at den jævnligt bliver efterset for fejl og mangler. 
Det bliver den mindst en gang om ugen, og vi har lige haft en arbejdsdag på legepladsen, hvor de mest presserende skader er blevet udbedret. Omkring 10 mennesker var mødt frem, og det blev en rigtig god dag, hvor vi nåede, det vi ville; mødte nye naboer og i øvrigt var det hele overstået på 4 timer – inkl. frokost. 
Mere tid skal der ikke investeres for at få noget arbejde gjort. 
Vi henstiller til jer forældre, hvis børn benytter legepladsen, om I vil give besked til bestyrelsen, hvis I opdager fejl og mangler, der kan være til fare for børnene. 
Men I må meget gerne selv udbedre skader, hvis I ved, hvordan man holder på en skruetrækker (det er den tykke ende). 
Bevoksningen omkring legepladsen var blevet lidt voldsom, så vores ”snemand” har tyndet ud i de største stammer. Det afsavede træ må hentes til brændeovnen, men del lidt med naboen. I løbet af sen-sommeren vil der blive fældet lidt  mere, så der kommer endnu mere lys og luft til pladsen.

På gensyn til (endnu flere) næste arbejdsdag i bebyggelsen.
Opfyldelse af deklarationens bestemmelser vedr. udseende m.m.

Det er med stor glæde, at grundejerforeningen kan konstatere, at nogle beboere allerede nu har ændret nogle ting, der var i strid med deklarationen m.m.

Det handler blandt andet om ens farve på hoveddør og køkkenvindue samt rulleskift under badeværelsesvinduerne med fjernede sprosser.

En hurtig gennemgang af overtrædelserne giver følgende resultat:

Der er 3 huse der har fået lagt mursten som rulleskift, hvor sprosserne i badeværelsesvinduet var fjernet, og 2 huse har fået samme farve på indgangspartiet og køkkenvinduet. Vi er så småt ved at komme på den rette vej iflg. reglerne - dejligt.

Er du glad for din have, dit køkken eller badeværelse?
Er du også villig til at inspirere og glæde dine naboer i bebyggelsen? 
 
Bestyrelsen håber på at kunne arrangere en hyggedag efter sommerferien, og en rundvisning i div. haver og/eller køkkener. Det har tidligere været en stor succes.  Det er ikke det store besvær at være vært. De besøgende kommer i samlet flok ind ad den ene dør, og så er det kort efter ud ad den anden – på vej til næste seværdighed. 
 Er du med på idéen, eller har du et andet forslag til en aktivitet på dagen, så send en  mail til avisens redaktion  avis@gl-toftegaard.dk eller læg en besked i Knuds postkasse, DM 19. 
Med venlig hilsen Bestyrelsen

En jæger gik at jage:

Der er 2 krager (mindst), der hakker i og piller vinduesviskere af bilerne på TD.
Derfor kan du se flere biler med plastic-poser om vinduesviskere og sidespejle på TD.

I den sammenhæng har bestyrelsen aftalt med en jæger, der har ret til at fjerne skadedyr, at han reducerer antallet af krager og skader i vores område.
Så – hvis i ser en mand med en kraftig luftbøsse i vores bebyggelse, så er det noget bestyrelsen har aftalt med vedkommende!
Så skæld ham ikke ud – han hjælper os!!!!
Grundejerforeningens bestyrelse 2010.

Formand:
Torben Rønnow
DM 3b 
Tlf.:  47 17 73 10
Næstformand:
Troels Sørensen
DM 69
Tlf.:  30 25 45 16
Kasserer:
Per Veise
DM 59 
Tlf.:  47 17 97 90
Medlem:
Lis Andersen
DM 85
Tlf.:  47 17 72 68
Medlem:
Jesper Aadal Rasmussen
DM 95
Tlf.:  47 17 43 73
Suppleant / sekretær
Helle Reenberg Larsen
TD 15
Tlf.:  47 16 16 36
Suppleant:
Ole Larsen
DM 35
Tlf.:  47 17 60 17
Suppleant:
Knud Olesen
DM 19
Tlf.:  47 17 54 53
Kontakt til bestyrelsen: 

Smid en lap papir til formanden eller send en mail til bestyrelsen@gl-toftegaard.dk
Avis-redaktion:
Troels Sørensen, Ole Larsen og Knud Olesen.
Alle indslag, der ønskes bragt i avisen, bedes afleveret i papirform eller sendt pr. e-mail til redaktionen avis@gl-toftegaard.dk . Der modtages ikke telefoniske henvendelser.

Legeplads-udvalg: 
Jesper, Lis, Ole og Troels

Festudvalg  
Jesper, Helle og Lis

Hjemmesiden
Knud
Hvis du har noget til et af udvalgene, send en besked til bestyrelsen!

Foreningens hjemmeside: www.gl-toftegaard.dk
Husk at man kan få en mail ved ændring er på foreningens hjemmeside -

send en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk  
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