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Der bliver ryddet sne for os igen i 2012 / 2013:


Ikke sådan:




Men sådan:    
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Snerydning og glatførebekæmpelse på stierne i den kommende vinter:

Vi har igen i år aftalt med STV-maskinservice, at de kommer og rydder sne og laver glatførebekæmpelse på de gennemgående stier i vores bebyggelse. 

Normalt spreder STV mindre salt pr. m2, end kommunen gør på deres arealer, men alligevel har vi aftalt med STV-maskinservice, at de i år spreder endnu mindre salt hos os end sidste år. Det har vi forstået, er et ønske fra beboerne. 
 Så må vi jo se om det virker og er OK.

Det fritager som sædvanligt ikke de enkelte beboere for deres ansvar for, at der ikke er glat ud for deres hus. Det gælder typisk ud for den længe af huset, der indeholder køkken og bad, eller hvor man er nærmeste nabo til stien, hvor andre ikke har pligt til glatførebekæmpelse. 
Beskæring af beplantning – kommunens regelsæt – forkortet:

Klip ind til skel (hos os må der menes kanten af stien /ref.), og klip så meget væk i højden, at der bliver en fri højde på 2,75 meter over fortov og sti, og 4,2 meter over kørebanen.  Ligeledes skal der renses for alt ukrudt udenfor din grund.

Storskrald / bygningsaffald / haveaffald – hvad med det?:
Hvad gør jeg? Jeg bygger om, laver havestue eller renoverer huset, beskærer træer og buske m..m. Jeg har en masse affald i overskud!

Storskrald:

Det er ok at lade affaldet ligge på foreningens område / fællesarealet i en kortere tid.

Men det skal være en kortere tid, og her menes hverken uger eller måneder!!
Det nytter ikke noget, at affald ligger på vores fælles område i længere tid og forpester udseendet af vores dejlige bebyggelse. Det skal væk her fra så snart som muligt!!
Haveaffald:

Afklip fra buske og træer skal fjernes fra vores område, og må ikke smides på bålet på legepladsen. Bålet på legepladsen er udelukkende til brug for vores gartner og til Sct. Hans. Bålet er nu blevet så stort ”helt af sig selv (” at det skal reduceres før afbrænding. Vores gartner får ikke løn for at rydde op efter andre.
Kommunen skriver om affald:
Haveaffald og storskrald skal afleveres på genbrugspladserne, men det kan også afhentes hjemme hos dig selv, hvis du husker at tilmelde dig afhentning af haveaffald eller storskrald senest torsdag i ugen før afhentning.

Afhentning af affald i Egedal Kommune:
Vil du have hentet storskrald og haveaffald, kan du bestille afhentning via selvbetjeningsløsningen ”Mit Affald” på kommunens hjemmeside. 
Hvis du ikke har adgang til computer, du vil have hjælp til at bruge ”Mit Affald” eller din henvendelse drejer sig om andet, er du velkommen til at ringe til os på tlf. 72 59 73 50.
Du skal bestille afhentning senest torsdag i ugen inden den uge hvor vi henter affaldet. Der åbnes for tilmeldinger 2-3 uger før fristens udløb.
Se hvilke uger vi henter i kalenderen midt i affaldshæftet, som du har fået udleveret, og som i øvrigt kan findes på kommunens hjemmeside.

Rotter:   
Har du rotter eller bare en mistanke om, at du har rotter, har du pligt til at anmelde det.

Egedal Kommune har indgået en kontrakt med Rentokil Skadedyrskontrol. 
Det er også her til du anmelder, hvis du ser rotter.

Du kan gøre det på 3 måder, enten
- Udfylde en anmeldelsesblanket via Rentokil Skadedyrskontrol på internettet eller
- Ved at sende en e-mail til egedal@rentokil.dk eller
- Ringe til Rentokil på telefon 70 10 66 50 alle hverdage mellem kl. 8.00-15.30

Alle ejendomme betaler et fast bidrag til den fælles rottebekæmpelse i kommunen. Bidraget opkræves via ejendomsskattebilletten.
Du får altså ikke en regning fra skadedyrsfirmaet, når du anmelder rotter.
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Nogle beboere har udtrykt bekymring over den megen cykeltrafik på vores stier. Om morgenen skal børn og unge til skole og gymnasium, og så bor vi jo lige der, hvor de skal køre. Børn fra vest skal til Stenløse Privatskole og Egedal Gymnasiun, og børn fra øst skal til Hampelandsskolen. Og om eftermiddagen skal de tilbage igen. Vi bor lige i ”smørhullet”, hvor der er nogle dejlige nye fliser at køre på. Ikke alle tager lige meget hensyn til os, der bor her eller de velplejede fællesarealer. Men det værste er, hvis det en dag skulle gå ud over et barn eller en rollator-driver. Og så er det vel også privat område. Bestyrelsen arbejder med planer om en skiltning, så vi minimerer trafikken. 
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Legeplads

Ca. 15 beboere var mødt op til legepladsdagen for at hjælpe med reparationer og maleopgaver. Legepladsen er i ret god stand, så der var ikke større opgaver, end vi kunne nå på dagen; inkl. kage og kaffe fra Jette DM 19.
Global opvarmning

Det er ganske vist: Klimaforandringen er over os. Vores brønde til regnvand løber over. Men takket være Hennings Kloakservice, er vi nu klar til endnu mere regn. 
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Hovedstophane til brugsvand – hvor er det lige den er???
Der har været en episode, hvor en beboer ville lukke for vandet, der hvor det kommer ind til huset ude fra stien. 

Det viste sig at være en udluftnings-ventil til naturgassen, der blev åbnet.

Som resultat af ovennævnte har kommunen været ude og finde vores hovedstophane til brugsvandet til de enkelte huse. 
Det er rundt, ikke aflangt, og findes et sted lige uden for dit bryggers. 

Der findes endvidere et hovedstophane ud for hver sti mellem husene, de er nu malet gule af kommunen. 

De ser sådan ud og er 
Nøglen til at tage dækslet op med
Dækslet skal trækkes 

ca. 11cm. i diameter

og til at lukke og åbne for vandet.
op, ikke drejes
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Nøglen til at lukke og åbne for vandet i hovedstophanen var standard i alle husene, da de blev bygget. Stophanen kan også betjenes med en alm. topnøgle, hvis du ikke lige har den originale.
Stibelysning:

Her i den mørke tid er det vigtigt, at der er godt lys på stierne i bebyggelsen.

Grundejerforeningen sørger for, at der er lys i lamperne, og DU skal sørge for at lamperne på dit hus er rene, og at buske m.m. ikke skygger for lyset ud på stierne.
Det ser også godt og velholdt ud når lamperne er rene.

Smut lige ud og se om alt er ok, ellers få det lige fikset!
Kontakt til bestyrelsen: 
Formand: Torben Rønnow, DM 3b, tlf.:  47 17 73 10

Smid en lap papir til formanden, ring eller send en mail til.
bestyrelsen@gl-toftegaard.dk
Foreningens hjemmeside: www.gl-toftegaard.dk
Husk at man kan få tilsendt en mail ved ændringer på foreningens hjemmeside - send en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk  

Med venlig hilsen Bestyrelsen
Gl. Toftegaard


GRUNDEJERFORENING’S
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