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Antal husstande 80       Årgang 31      Nummer 6     December 2012 

Grundejerforeningens bestyrelse 
ønsker alle medlemmer 
  en glædelig jul og et godt nytår!
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Og vi håber, at Søren Snemand ikke kommer til
at vælte de postkasser, som nogen har sat ud til stien 
eller begraver dem i sne.

Hav en dejlig vinter!!   

Med venlig julehilsen - Bestyrelsen

Snerydning
Julegave fra STV maskinservice!!
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Søren Snemand, STV maskinservice, har opdaget, at det er nemmere at rydde sne på vores nye stier. Det er som at rydde sne på en motorvej, siger han. Han har sat prisen ned med 10 % og bruger mindre salt.
Flimmer på tv?  
Hvis du har fået flimmer på dit tv, kan det måske skyldes forstyrrende signaler udefra, som kan genere signalerne. Det nye 4G mobilnet er bla.a. kendt for at kunne forstyrre tv-signalerne.
For at undgå dette, skal antennekablerne være dobbelt-skærmede, og antennestikkene skal være helt af metal.

	Coax-kabel – dobbeltisoleret - ’sølvpapir’ og trådnet om lederen:
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	Antennestik – 
dobbelt-skærmet helt af metal:
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Stikkene kan være lidt svære at montere, men der er en monteringsvejledning om det her: http://www.homeconnect.me 
Gode (cykel)stier.
Vi er så glade for de nye fliser på stierne. Bebyggelsens gæster bemærker områdets renovering. Snemanden er så begejstret, at han uopfordret har sat prisen 10 % ned. Han synes, det er så nemt at køre her, at han vil give os denne julegave. Og så er det blevet nemt at cykle gennem bebyggelsen. Flere børn benytter vores stier, når de skal til og fra skole. Det vil normalt ikke være noget problem, hvis trafikken foregår stille og rolig, Men det gør den absolut ikke altid. Vi frygter, at såvel skoleelever som vores egne små børn skal komme ud for et voldsomt uheld. Foreløbig har vi sat nogle hjemmelavede skilte op, hvor vi gør opmærksom på, at det er et privat område, og at gennemkørsel derfor er uønsket. Endvidere agter vi at skrive et brev til de omkringliggende skoler, hvor vi opfordrer skolelederne til at formidle vores bekymring videre til eleverne.

It er kommet for at blive.
Skal du 

· melde flytning

· have nyt sundhedskort

· have EU- sygesikringskort

· ansøge om plads til dagtilbud eller til SFO

· indskrive dit barn i skole

Så skal du nu gøre det selv digitalt. 1. december trådte en ny lov i kraft, som på ovennævnte områder pålægger borgerne at betjene sig selv digitalt. Listen med selvbetjeningsområder vil sikkert blive længere i fremtiden, så det er bare med at få det lært. Men hvis man nu ikke er vokset op med en computer under hovedpuden, kan det være svært at finde rundt i hjemmesiderne. Egedal Kommune arrangerer kurser og workshops, men du kunne jo også spørge din nabo. Du skal sikkert ikke mange huse hen ad gangen, før du møder en it-nørd, der med glæde bruger et par timer på at hjælpe dig i gang. Det er også en slags nabohjælp.

Storskrald og haveaffald
Har du set det – og læst det – det nye affaldshæfte?
Kommunen har nu specificeret, på hvilke dage de kommer og henter storskrald og haveaffald i det kommende år. Det sker på torsdag-fredag i vores område ifølge det nye affaldshæfte som netop er kommet
Du skal som hidtil anmelde det til kommunen senest torsdagen før indsamlingen.

Det kan ske via ’Mit affald’ på kommunens hjemmeside eller på tlf. 72 59 73 50. 

Hvis dit affald mod forventning ikke bliver afhentet, så kontakt kommunen som ovenfor og tag det i hvert fald ind til dig selv igen.

Vi andre gider ikke, at se dit affald ligge og forpeste områdets udseende i længere tid.

Man bliver bare så ærgerlig over at se affald ligge og flyde på vores fællesarealer!!

Generalforsamling i grundejerforeningen i 2013!
Generalforsamling afholdes mandag den 25.2.2013 kl. 19.30.
Husk at forslag til godkendelse på generalforsamlingen skal være afleveret til grundejerforeningens formand senest den 15. januar 2013.
Den Store Boligundersøgelse.
Egedal Kommune er i gang med at planlægge boligudviklingen i vores kommune. Politikerne har brug for vores hjælp, og derfor er der udsendt et spørgeskema til alle over 55 år (ét skema/husstand).

Spørgeskemaet er udsendt som indlæg i et særnummer af bladet ViPensionister, og da de fleste i vores bebyggelse er over 55år, sender vi hermed en opfordring til at alle 55+ -årige udfylder skemaet. Jo flere skemaer, der indsendes, jo større bliver kommunens muligheder for at udvikle kommende byggeri, som vi selv ønsker det. 

De fleste af os tænker først over, om boligen er ældreegnet, når helbredet svigter, når huset forfalder, eller når haven er groet helt til. Så derfor gælder det om at have overvejet sin boligsituation i tide. 

Selv om vi nok er mange, der tænker, at netop vores huse er både yngre-/og ældreegnede, er det alligevel vigtigt, at vi løbende tænker over vores boligsituation.

Med andre ord: Find skemaet/bladet frem, læs de forskellige artikler om bolig m.v., giv din bolig et fremtidstjek, og ikke mindst: Udfyld spørgeskemaet.

Du kan vinde en iPad 3, som kommunen udlodder.                            

Kontakt til bestyrelsen: 
Formand: Torben Rønnow, DM 3b, tlf.:  47 17 73 10

Smid en lap papir til formanden, ring eller send en mail til.
bestyrelsen@gl-toftegaard.dk
Foreningens hjemmeside: www.gl-toftegaard.dk
Husk at man kan få tilsendt en mail ved ændringer på foreningens hjemmeside - send en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk  

Med venlig hilsen Bestyrelsen
Gl. Toftegaard
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