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søndag den 23. juni 2013
Kom og vær med til at sende heksen til Bloksbjerg.
Vi ses til en forhåbentlig hyggelig aften omkring bålet.
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	Programmet:
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Kl. 19.30 
Vi mødes på boldbanen til en omgang rundbold og hygge.


Øl og vand kan købes til rimelige priser.

Kl. 20.45 
Heksekonkurrence med præmie til alle børn, 

                   der medbringer en heks til bålet (uden knald).
kl. 21.00  
Bålet tændes, og midsommervisen synges.
Der serveres et lille glas til de voksne, til børn og unge vil der være skumfiduser til brug over bålet samt et lille glas saftevand.
For nye skal det oplyses, at bålet er placeret på legepladsen.
Legeplads

5. maj er dagen for Danmarks befrielse og legepladsens forskønnelse. Med et fremmøde på 15 – 20 mennesker ser det ud til, at vi kan holde de værste skader og det værste hærværk fra døren. Der var små projekter, vi ikke nåede, men meget blev ordnet i det gode vejr. Og så er der kommet ny babygynge!
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Bålet tilhører gartneren

Du må IKKE lægge grene og andet haveaffald på bålet på legepladsen. Det er kun vores gartner, der må det. Hun afpasser mængden, så vi kan styre ilden til sankthans. Al haveaffald og storskrald skal du selv fjerne fra bebyggelsen, medmindre du har lavet en aftale med kommunen om afhentning.

Fremtidens affaldsplan

I 2050 findes der ikke affald. Så er det forvandlet til resurser. Alt skal genanvendes, så der også er noget at lege med for vores oldebørn. Denne omlægning fra forbrug til genanvendelse kan naturligvis ikke gennemføres fra den ene dag til den næste. Derfor begynder Egedal Kommune allerede til næste år med en forenkling og udbygning af affaldssorteringen. I stedet for, at hvert hus har sine egne affaldssække, bliver der etableret tre centrale opsamlingssteder i bebyggelsen. Bestyrelsen har deltaget i et orienteringsmøde og følger sagen tæt, og vi vil naturligvis fortælle mere om sagen her i AVISEN, når nye fakta dukker op. Hele affaldsplanen kan læses på kommunens hjemmeside.

Fliserne har 1 års fødselsdag

Det er ikke længe siden, du fik en seddel i postkassen, hvorpå du kunne skrive din opfattelse af de nye flisers beskaffenhed. Husk at aflevere den. Hvis du ikke kan finde den, kan du blot sende en mail eller kontakte bestyrelsen på anden måde.
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De gamle sveller
Svellerne langs boldbanen mod Vesterled skal snart på pension. I bestyrelsen skønner vi, det er nødvendigt med en form for spærring til erstatning for svellerne. Det kunne være de gamle lysstandere, når de skal pilles ned. Eller var det noget med en række blomstrende buske? Eller hvad siger du til en række (hvidmalede?) sten? Bestyrelsen er meget interesseret i dit forslag, som naturligvis er overkommeligt og billigt.
Hundeluftning på fællesarealerne

Nu er det endelig blevet sommer, og derfor har vi lige et par opfordringer til dem, som bevæger sig i vores bebyggelse.
Inden vi ser os omkring, skal græsset langs jernbanesvellerne til at trimmes, og derfor henstiller vi på det kraftigste, at hundelufterne ikke lader hundens efterladenskaber ligge på det område. Det er mildest talt meget ulækkert at blive overbroderet i alverdens brune farver med dertil hørende "dufte", når trimmeren pløjer sig gennem græsset. Vis hensyn!       
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Klip din hæk og hug din gren
I gamle dage skulle huset være kalket og hækken klippet inden sankthans, hvis man ville undgå naboernes kommentarer. Helt så nøjeregnende er vi dog ikke i dag. I forbindelse med flisearbejdet sidste sommer blev træer, buske og hække klippet kraftigt ned, og stierne kunne anvendes i deres fulde bredde. Og således skal det fortsat være. Lamper, skilte, brandhaner, affaldsstativer og postkasser skal være fri for grene, og stierne skal kunne anvendes i deres fulde bredde og i en højde på 2,75 meter. Følg op på det, så bebyggelsen fortsat er en fryd at se på og at gæste.
Cykelhjelm på legepladsen

Vi har indtil nu været forskånet for alvorlige uheld på legepladsen, og lad det forblive sådan.  Kære naboer, fortæl jeres børn, at hjelmen skal af, når de vil lege på legepladsen, for de kan komme så frygteligt galt afsted, hvis de pludselig hænger fast i et eller andet.
 
Kontakt til bestyrelsen: 
Formand: Torben Rønnow, DM 3b, tlf.:  47 17 73 10

Smid en lap papir til formanden, ring eller send en mail til:
bestyrelsen@gl-toftegaard.dk
Foreningens hjemmeside: www.gl-toftegaard.dk
Husk, at man kan få tilsendt en mail ved ændringer på foreningens hjemmeside - send en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk  

Med venlig hilsen Bestyrelsen

WWW.gl-toftegaard.dk
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