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Så går det løs igen.

Søndag den 15. sept. kl. 13
får du mulighed for at

· gøre noget med skruer
· udskifte brædder

· male

· rydde op
· snakke med din nabo
På gensyn.

Vis hensyn ved parkering
For nogle år siden blev der malet parkeringsbåse på parkeringspladserne. Derved fik vi udnyttet pladsen bedre, så vi undgik de skæve og tilfældige parkeringer. Vi har nemlig ikke så megen plads, at vi kan tillade os at sløse med den. Kun 108 afmærkede parkeringspladser til 80 huse, hvilket giver 1,35 plads pr. hus i gennemsnit. Alle køretøjer med nummerplader (undtagen busser, lastbiler, traktorer og anhængere, herunder campingvogne) har lov til at parkere på vores afmærkede parkeringspladser. 
Det kan man læse mere om i kommunens parkeringsregulativ. Mange familier har to biler og campingvogn eller trailer. Campingvognene står her kun i kort tid, så er de kørt i vinterhi. Trailerne henvises til trailerpladsen, hvor der en overgang stod 6, selv om der kun er plads til fire. ”Heldigvis” blev grundejerforeningens trailer stjålet, så nu er der kun fem. En anden fordel ved tyveriet er, at den sidste retmæssige låner slap for at gøre traileren ren.    

Den er stjålet, og tyveriet er meldt til politiet.
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    Sidste nyt: Traileren er fundet ved Brugsen i Slangerup 
Vi bliver ældre
Ak ja. Det er snart 25 år siden, vi holdt en meget stor fest for at fejre grundejerforeningens 25 års fødselsdag. Levende musik, pigegarden, cirkus og stegte pattegrise. Det bliver svært at leve op til, når bebyggelsen fylder 50 i 2015. Men mindre kan vel gøre det. Bestyrelsen er modtagelig for gode ideer til, hvordan året skal fejres.

Fliser
Så er der foretaget etårsgennemgang af flisearbejdet. Ingeniøren (OBH), entreprenøren (Sven Bech) og bestyrelsen har gennemgået fliserne for fejl, mangler og skader. Et par knækkede fliser, lidt opretning af kanter og efterfyldning med sand i revnerne var det mest iøjnefaldende. I skrivende stund er arbejdet påbegyndt.
Penge
Det kostede over 2 millioner kroner at få udskiftet fliserne. Skal vejen snart repareres? Skal vi have ny vejbelysning, når DONG graver kablerne ned? Hvad koster en forenings 50 års fødselsdag? Det er dyrt at bo i eget hus, og især når huset snart er 50 år gammelt. Foreningen havde en opsparing, inden vi gik i gang med fliseprojektet, og det viste sig at være en hjælp for mange. Så måske var det en ide at have en løbende opsparing til fremtidige projekter? 
Tænk over det. Det er jo os selv, der skal betale det hele.

Elkabler
Alle elkabler til vores bebyggelse skal graves ned i jorden. Arbejdet påbegyndes sikkert til næste år. Du kan læse mere om det på DONG’s hjemmeside.

Vedligeholdelse af vores private fællesvej
Vejene omkring vores bebyggelse har status som private fællesveje.

Det betyder, at vi selv skal vedligeholde dem.

Vi renoverede vejene i 1997 og fik dem kontrolleret i 2007, da der var kommet små revner i belægningen. 

Dengang fik vi det råd at vente med at gøre noget og se tiden an.

Det har vi så gjort, og nu er de små revner blevet til mønstrede felter.

I august havde vi igen en mand fra Munck-Asfalt ude og se på vejen.

Han mente, at vejen kunne holde måske 5-6 år endnu før vi behøvede at renovere den. Vi skulle måske lave nogle småreparationer hen ad vejen. Vi burde i hvert fald vente til DONG har gravet luftledningerne ned. 
Fremtidens affaldsplan
Vi har tidligere informeret om de nye planer om affaldshåndtering i Egedal kommune. Nu viser det sig imidlertid, at regeringen har valgt at udskyde den nationale plan for affaldshåndtering. Samtidig udskydes fristen for vedtagelse af de kommunale planer. Der sker altså ikke noget i den sag i øjeblikket. 
Hvis de endelige planer kommer til at afvige væsentligt fra de oprindelige, skal vi gennem en ny høringsfase. Bestyrelsen holder øje med udviklingen, og du kan selv følge med i de lokale aviser.
Det var kattens!

En kær beboer har nu to gange måtte ringe til Kattens Værn for at redde en kat, der havde forvildet sig ind på hendes loft. Det VAR en kat. Der er ikke tale om rotter på loftet.

 Det er ikke til at sige, hvordan det stakkels dyr er kommet ind på loftet, men det var måske en god ide at se efter på dit eget loft, om et eller andet smådyr havde tænkt sig at bruge det til vinterhi.

 
Kontakt til bestyrelsen: 
Formand: Torben Rønnow, DM 3b, tlf.:  47 17 73 10

Smid en lap papir til formanden, ring eller send en mail til:
bestyrelsen@gl-toftegaard.dk
Foreningens hjemmeside: www.gl-toftegaard.dk
Husk, at man kan få tilsendt en mail ved ændringer på foreningens hjemmeside - send en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk  

Med venlig hilsen Bestyrelsen
PS: Dagens ord: Ejendomsvurdering.
WWW.gl-toftegaard.dk
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