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Antal husstande 80       Årgang 33      Nummer 5     December 2014
Grundejerforeningens bestyrelse 
ønsker alle medlemmer 

  en glædelig jul og et godt nytår!
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Husk lige: 

Stierne skal være ryddede for beplantning der hænger ud over stien i hele stiens bredde og op til 2½m i højden, 
så Søren snemand kan komme til at rydde sne for os. 
Du har ansvaret for beplantningen i 'dine bede'.
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Med venlig julehilsen - Bestyrelsen

Belysning

Som I nok har lagt mærke til har DONG i begyndelsen af november gravet elkabler ned mellem lygtepælene på Thyra Danebods vej og Dronning Margrethes vej samt skudt kabler under Dronning Margrethes vej, så vores huse stadig har elforsyning. Det betyder, at de luftledninger, der gik mellem elmasterne, og som vi fik vores elforsyning fra, har kunnet tages ned. De to ledninger, der sidder tilbage på masterne, leverer kun strøm til gadebelysningen.

De nye elkabler og nedgravningen af dem er et DONG-projekt, som vi, eller kommunen for den sags skyld, ikke har haft nogen indflydelse på, men som på den anden side heller ikke har kostet os noget. 

Vi har godt set at forsyningskablerne, der er skudt under Dronning Margrethes vej, et par steder har lavet ekstra vejbump. DONG har ansvaret for at udbedre disse skader, hvilket de skriftligt har anerkendt. I praksis får ”bumpene” et års tid til at sætte sig, hvorefter den endelige reparation finder sted.

Angående vejbelysningen har kommunen en plan om at udskifte selve lamperne med nogle, der har et væsentlig lavere forbrug. Turen kommer til os i 2015 (se også http://www.egedalkommune.dk/media/1148834/udskiftning_af_vejbelysning.pdf). 

Vi har igennem de sidste 2 år været i dialog med kommunen om at få indflydelse på hvor eventuelle nye ”master” skal opstilles samt hvilke lamper/armaturer, der skal være på dem. På den ovennævnte side kan I se konklusionen: ”Det er ikke muligt at den enkelte grundejer/grundejerforening m.m., kan deltage i udvælgelsen eller placeringen af lamperne.”

Så vidt vi er orienteret, foreligger der ikke planer om, at etableringen af nye master eller lamper vil belaste vores økonomi, lige som der heller ikke er planer om, at vi skal overtage driften af gadebelysningen.

"Julegave"  fra YouSee

Vi har haft kontakt til YouSee, da en beboer, der har tv-fuldpakken spurgte om vi måske betalte grundpakken 2 gange. Det gør vi ikke, og vi får i øvrigt grundpakken til ca. halvdelen af listeprisen.

Det fik vores kontaktmand hos YouSee til at kikke på vores aftale. 

Resultat af dette blev, at prisen for bredbånd nedsættes med ca. 20 kr. pr. md. og prisen for tv-fuldpakken nedsættes med ca. 90 kr. pr. md. 
YouSee giver de enkelte direkte besked, da foreningen ikke ved, hvem der har hvad.

Legepladsen.

Så er første forsøg på at renovere legepladsen ved at være slut. Det kunne ikke afsluttes på en enkelt legepladsdag, og legepladsudvalget har efterfølgende brugt tid på de afsluttende detaljer.  Resultatet er en klar forenkling, så noget er altså faldet bort. Fremmødet på legepladsdagen var desværre meget ringe, og det er også en af grundene til, at vi ikke nåede så langt med projektet.  At dømme efter det antal beboere, der gik søndagstur forbi legepladsen med bemærkningen ”ih, hvor er I flittige”, er der potentiale til at mange flere kan møde op næste gang.  Hvis projektet med at renovere legepladsen (i stedet for at rive den ned) skal gennemføres i den nuværende bestyrelses levetid, skal der anderledes gang i sagerne. Men vi forsøger igen til foråret. 
Og tak for indsatsen til dem, der mødte op.
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Generalforsamlig

Mandag den 23. februar 2015 er der generalforsamling i grundejerforeningen. Ja, der er længe til. Men alligevel er det ikke for tidligt at overveje, om ikke du kunne tænke dig at deltage i det fremtidige bestyrelsesarbejde. Vi skal ikke dvæle ved den nuværende bestyrelses gennemsnitsalder, men blot diskret nævne at flere har været med i rigtig mange år og i flere omgange. Selv om den nuværende bestyrelse stadig er fit for fight, kan der muligvis være behov for noget nytænkning. Og gerne fra yngre mennesker. 
Det ligger allerede nu fast, at der skal vælges min. 2 suppleanter.
Tænk om vi kunne opleve et rigtigt kampvalg om bestyrelsesposterne.

50 års jubilæum venter forude i Gl. Toftegaard 

For 50 års siden flyttede de første beboere ind. Tiden var en anden. Rejsen fra Ballerup var lang og besværlig. Man kunne køre med toget, hvor kontrolløren med fløjten ventede på den løbende rejsende, der kom spænende til den fjerne perron og hvor den venlige mand klippede billetten i toget eller man kunne tage bus 359 med Henrik som chauffør, der kørte fra Ballerup (i erindringen ikke ret mange gange om dagen ) og standsede på Københavnsvej eller efter aftale. Der var ikke noget Stenløse Center- nu Egedal, men man handlede i Brugsen, der dengang lå overfor Kroen.
Børnene blev hentet i skolebus og kørt til Svanholmskolen, det var inden Toftehøjskolen, Stengårdsskolen, Hampelandskolen, Maglehøjskolen og Bækkegårdsskolen blev bygget. Nu er der bl.a. ældreboliger i Svanholmskolen og vi bor ikke mere i Ølstykke Kommune.
Der er sket mange ting, også her i vores bebyggelse i løbet af de sidste 50 år.
Vi skal naturligvis fejre vores jubilæum med en fest d. 15.august 2015. 
Sæt allerede nu kryds i kalenderen. Hvordan dagen vil blive fejret, er der en lille gruppe ( Peter DM 41, Martin DM 31, Lis DM 35, Jette DM 19, Lone DM 95, Elly TD 5, Henrik TD 17) der arbejder med.
Det vil blive festligt, kan vi allerede afsløre. Vi vil holde jer orienteret gennem AVISEN og henvend jer endelig, hvis I har gode ideer eller ønsker.

Annonce:
Åbent Hus søndag d.7.december kl.11.00 - 14.00 i Gallery Lonely ,DM 95.
Kig ind og find en julegave i maleriafdelingen. Her er stort og småt og der må gerne pruttes - altså om prisen. Kig på hjemmesiden lonely.dk.
Hilsen Lone Andersen.
Information til beboerne: 

Du kan få tilsendt en mail ved pludselig opstået hændelse i bebyggelsen, som bestyrelsen er bekendt med, samt ændringer på foreningens hjemmeside. 
Det er pt. ca. halvdelen af bebyggelsen, der er tilknyttet denne mail-service. 

De fik hurtig besked om "mørkelægningen" af 40% af stierne i vores bebyggelse for nylig. Hvis du vil informeres - send en mail til knudolesen@gl-toftegaard.dk .

Jo flere der melder sig til maillisten jo bedre information!
Kontakt til bestyrelsen: 
Formand  Torben Rønnow, DM 3b, tlf.:  47 17 73 10. Smid en lap papir til formanden, ring eller send en mail til.bestyrelsen@gl-toftegaard.dk
Med venlig hilsen Bestyrelsen
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Som det fremgar af vort tilleeg er vi pa vej til et

eslagning pa legepladeni 1975

En fotograf ved tend

Vi vil gerne se flere billeder fra de mange fotografer i bebyggelsen.
Ovenstaende er det eeldste billede i min besiddelse, sa prev om du
har nogle gamle billeder, som viser noget speendende i omradet.

Har du taget billeder af omradet, aktiviteter i bebyggelsen osv
sa lad os hegre hvad du har og i hvilken form.
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Ringe pa tlf. 4078 6780 eller smide en seddel ind.

Hvis du har noget materiale, sa gor saledes:

Lan mig papirbilleder i eller udenfor album eller endnu bedre
negativer/dias som jeg kan skanne eller

Hvis du har billeder i digital form sa send dem til mig pa min
mail Peter@jps2.dk

Alle i festudvalget vil gerne modtage billeder og materiale

I gjeblikket kan du se en del billeder pa www.DM41.dk




Gl. Toftegaard
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